B MECCANICO /| MECHANICAL

61) ANTIVIBRANTI
N\ SILENTBLOCKS

O] (R T

A

Codice Applicazione Codice Applicazione
Code Used for Code Used for
4839 50 65 CESAB 55 M12 1 30 CESAB
5266 59 70 LINDE 6633 50 40 M10 CESAB

Codice Applicazione
Code Used for Codice
Code

L
1540 50 M1 0 CESAB Used for
2360 30 30 CESAB 1613 45 CESAB
9623 25 20 M6 CESAB 5033 70 45 CESAB

Codice Applicazione Codice Applicazione
Code Used for Code Used for

17

1203 CESAB 2704 1 6 5 KOMATSU
0623 18 7,5 CESAB 2705 16 5 KOMATSU
2707 58 25 1 6 KOMATSU
2708 59 15 14 MITSUBISHI
2711 40 15 10 MITSUBISHI
8805 80 23,5 16 KOMATSU
8135 60 12 23 HYSTER
ol T === 5820 65 14 30 TCM
4061 40 14 29 TCM
B
EnDnnE==a
Code Used for
3033 40 CESAB
5920 40 50 M10 M10 CESAB
2970 20 30 M8 M8 CESAB

““ ANNTANTANTANTANTN
ORK-LIFT AND TRUCK SPARE PAR

2 | nostn ricambi non sono originali ma con essi perfetlamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable



BN MECCANICO / MECHANICAL

6 1} ANTIVIBRANTI
_/| SILENTBLOCKS

HRAERANN VR

Codice Applicazione
Code Used for

4233 30 40  M8x13/M8x27 CESAB
6706 40 40  M8x23/M8x23 CESAB 2937 CATERPILLAR

3365 CATERPILLAR 1544 OM-LUGLI

M10x1,25

1381 oM 2701 CATERPILLAR-MITSUBISHI

2712 NISSAN 2713 NISSAN

aL
& N NTANANTANTINTIN A
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

| nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili 3
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable




BN MECCANICO /| MECHANICAL

61) ANTIVIBRANTI
N\ SILENTBLOCKS

48

' Applica-

9006 CESAB 4740 106 80 5 CESAB

TA00181 12 5
16,5
]
y \
9
0825 CLARK 0837 HYSTER
< £0,5 - 90,5

M12x1,25

M12x1,25

M12x1,25
M12x1,25

7728 TOYOTA 1948 TOYOTA

M12x1,25 . 90,5
M12x1,25
M12x1,25
M12x1,25
3153 TOYOTA 2715 TOYOTA

““ K NN ANTANTANTAN

LIFT AND TRUCK SPARE PAR

4 | nostn ricambi non sono originali ma con essi perfetlamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable



BN MECCANICO / MECHANICAL

6 1} ANTIVIBRANTI
_/| SILENTBLOCKS

0846 LINDE/HYUNDAI

®

0828 HYSTER-CATERPILLAR-CLARK

HYSTER-YALE

HYSTER

0842 HYSTER

0841 HYSTER

0834 HYSTER

76

0840 HYSTER

aL
& N NTANANTANTINTIN A
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

| nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable




BN MECCANICO /| MECHANICAL

61) ANTIVIBRANTI
N\ SILENTBLOCKS

M16x1,58

2448 LINDE 2717 DETAS-ROBUSTUS

36

BK11961 SIBICAR-BALKANCAR BK10269 SIBICAR-BALKANCAR

2020 OM 3637 OM

M 12x1,5

5795 oM 8158 PERKINS-BATTIONI&PAGANI

-10/010/00/0/0
“‘0 AN AN AN AN AN _J

RK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

6 | nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable



BN MECCANICO / MECHANICAL

6 1) ANTIVIBRANTI
_/| SILENTBLOCKS

2402 MANITOU 0835 HYSTER

0826 CLARK 0838 HYSTER

¢ 1)

0833 CLARK 0844 HYSTER

0829 CLARK 0832 CLARK

aL
& N NN ANTANTINTIN A
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

| nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili 7
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable




B MECCANICO /| MECHANICAL

61) ANTIVIBRANTI
N SILENTBLOCKS

(/ﬁ',’l

0831 CLARK 0839 HYSTER

0830 CLARK 0843 HYSTER

0847 CATERPILLAR-PERKINS 0230 DETAS

g il =3

6695 HYSTER TA06851 CLARK

dr
# N N ANTANTANTINTIN
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

8 | nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable



BN MECCANICO / MECHANICAL

6 1) ANTIVIBRANTI
_/| SILENTBLOCKS

M10x1,5

5024 oM 6989 TOYOTA

5023 DETAS 5989 LINDE

0616 CESAB 1233 JUNGHEINRICH

113

0848 NISSAN 8026 CESAB

aL
& N NN ANTANTINTIN A
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

| nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili 9
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable




B MECCANICO /| MECHANICAL

1)
o

ANTIVIBRANTI
SILENTBLOCKS

=

TA09359

LLHH

CATERPLILLAR-MITSUBISHI

TA15191

HYSTER

TA19538

MITSUBISHI Posteriore/Rear

TA19537

MITSUBISHI Anteriore/Front

10

d’
# N N ANTANTANTINTIN I
FORK-LIFT AND TRUCK SPARE PARTS

| nostri ricambi non sono originali ma con essi perfettamente intercambiabili
Our spare parts are not original but with them perfectly interchangeable




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 1200
        /PresetName ([Alta risoluzione])
        /PresetSelector /HighResolution
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


